

NADIA COMĂNECI ȘI TEODORA UNGUREANU, EVOLUȚII EXCELENTE, MULT APLAUDATE DE PUBLIC

● TEODORA CÎȘTIGĂTOARE
PENTRU A DOUA OARĂ CONSECUTIV
● NADIA LAUREATĂ ÎN AFARĂ
DE CONCURS

LONDRA, 17 (prin telefon). La Empire Pool din Londra, tradiționala sală a marilor întreceri de gimnastică, s-a desfășurat sîmbătă o nouă ediție din „Turneul campionilor“, care reunește, an de an, sportive și sportivi de valoare din întreaga lume. De data aceasta, pentru prima oară, „Turneul campionilor“ a avut un invitat de onoare, care a evoluat în afară de concurs, și care a încântat miile de spectatori prezenți în sală: este vorba de tripla campioană olimpică de la Montreal, multipla campioană a României, Nadia Comăneci. Obținind cele mai ridicate note la toate aparatele — 9.70 la sărituri, 9.75 la paralele, 9.85 la birnă și 9.80 la sol — Nadia Comăneci a realizat, firește, un total excelent, demn de marele ei renume: 39.10. Organizatorii au distins-o pe marea noastră sportivă cu un trofeu special, care se adaugă numeroaselor succese înscrise în palmaresul Nadiei Comăneci.

Concursul propriu-zis, în care țara noastră a fost reprezentată de Teodora Ungureanu, a evidențiat, din nou, înalta clasă și măiestria gimnastei române, care cîștigă pentru a doua oară consecutiv acest tradițional concurs organizat în capitala Angliei. După un debut mai puțin convingător (9.45 la sărituri), Teodora Ungureanu a dovedit nu numai siguranță și precizie în exercițiile prezentate, și elemente și combinații de mare dificultate, executate cu multă măiestrie. În exercițiul la sol, de pildă, Teodora Ungureanu a inclus dublul salt înapoi, iar întreaga compoziție a fost complet schimbată față de evoluțiile ei de anul trecut. Ea a fost notată cu 9.80. Publicul londonez a aplaudat îndelung evoluția gimnastei noastre. La paralele și birnă din nou note ridicate — 9.70.

Iată rezultatele tehnice: TEODORA UNGUREANU (România) 38,65 p. Marta Egervary (Ungaria) 38,15 p. R. Heubner (S.U.A.) 37,35 p. Elena Davido-va (U.R.S.S.) 37,10 p. În concursul masculin victoria a revenit gimnastului sovietic Serghei Hijnjakov cu 57,25 p, urmat de K. Horide (Japonia) 56,30 p și P. Delsalle (Canada) 55,80 p. Campionul român Dan Grecu s-a clasat pe locul 7 cu 54 p.

Preliminariile campionatului mondial de fotbal, Argentina 1978

DEBUT VICTORIOS: ROMÂNIA-SPANIA 1-0

Conform dorinței și așteptărilor masei de iubitori ai fotbalului din țara noastră, sîmbătă, pe stadionul Steaua, în prezența a peste 20.000 de spectatori, reprezentativa României a debutat victorioasă în preliminariile campionatului mondial, reușind să întrecă la li-

Succes lăudabil, datorat dîrzeniei și dăruirii tricolorilor, stimulent pentru pregătirile și întîlnirile apropiate, pentru îmbunătățirea eficienței și înlăturarea lipsurilor.

Succesul de sîmbătă, deosebit de important în această tentativă de calificare, este deop-

multe cluburi), prin excelența lor tehnică, prin viteza de joc, prin pasele atît de precis date



GOOL! Șutul lui Zamfir i-a surprins pe apărătorii spanioli, care, derutați, au trimis mingea în plasă, spre bucuria lui Dudu Georgescu și a tuturor!

Foto: D. NEAGU

mită, cu 1-0, redutabila echipă a Spaniei. Prin această frumoasă și prețioasă victorie, naționala noastră i-a un start bun, stimulator, în cursa calificării pentru turneul final din Argentina (de anul viitor), în care, însă, va mai avea de trecut obstacole foarte dificile, printre care cel mai apropiat este acela de la 8 mai, cînd va întîlni, la Zagreb, echipa iugoslaviei.

trivă de onorant și pentru palmaresul general al fotbalului nostru, ținînd seama de faptul că a fost obținut în fața uneia dintre cele mai puternice echipe naționale din Europa, care și de această dată, la București, și-a demonstrat clasa ei superioară de joc. Spaniolii au impresionat, cum era de prevăzut, prin omogenitatea compartimentelor și cea de ansamblu (deși jucătorii provin de la mai

la coechipierii demarcați, ca și prin tendința lor de a șuta din orice poziție și de la orice distanță (precizia șuturilor lăsînd,

CLASAMENTUL GRUPEI A 8-a

ROMANIA	1	0	0	1-0-2
Spania	2	1	0	1-1-2
Iugoslavia	1	0	0	0-1-0

AU MAI RĂMAS DE JUCAT:

- 8 mai Zagreb: IUGOSLAVIA - ROMANIA
- 23 octombrie Madrid: SPANIA - ROMANIA
- 13 noiembrie București: ROMANIA - IUGOSLAVIA
- 20 noiembrie Belgrad: IUGOSLAVIA - SPANIA

totuși, în oarecare măsură de dorit).

Acestor parteneri valoroși, care au luptat oină în ultima clipă pentru a nu părăsi terenul învinși, „tricolorii“ le-au dat o replică cu adevărat remarcabilă, demnă de laudă, dovedind, așa cum era de așteptat de la ei, O MARE DÎRZENIE ȘI MULTĂ DĂRUIRE ÎN JOC. Echipa noastră a avut un prim șfert de oră excelent, cînd a reușit să și înscrie singurul gol al partidei, golul victoriei, fiind apoi foarte aproape de a-și mări avantajul (la formidabila bară a lui Sameș), ceea ce, probabil, ar fi dat jocului un curs și mai favorabil pentru

Constantin FIRANESCU

(Continuare în pag. 2-3)

„CU ÎNCREDERE, PE DRUMUL OBTINERII CALIFICĂRII“

DECLARAȚIILE ÎNVINGĂTORILOR

ȘTEFAN COVACI (vicepreședinte al F.R.F., antrenorul principal al echipei României): „Trebuie să subliniez de la început faptul că, deosebit de receptivă, echipa a respectat întocmai indicațiile tactice pe care le-a primit. Pentru aceasta, toți jucătorii merită 9 și 10. Mă bucură acest lucru, deoarece constituie un bun cîștigat, care ne va permite să mergem cu încredere pe drumul pe care am pornit. Apărarea echipei s-a jucat bine, închinîndu-se cu promptitudine toate unghiurile, lăsîndu-se de puține ori descoperită. Cheran, Sătmăreanu II, Sameș Boloni și Dumitru s-au evidențiat. Dar cea mai plăcută surpriză pentru mine a fost portierul Cristian, excelent în ci-

teva intervenții. Un debut promițător. În atac, echipa nu a avut, însă, o evoluție satisfăcătoare. Victoria obținută este deosebit de prețioasă, pentru că am obținut-o în fața unui adversar redutabil, extrem de greu de învins oriunde ar juca. În ultima vreme, de foarte puține ori echipa Spaniei s-a întors învinsă acasă. Sigur că mai avem mult de lucru pentru a pune la punct un „11“ echilibrat, la fel de bun în apărare ca și în cealaltă fază a jocului — atacul“.

DUMITRU: „Sînt fericit că am cîștigat acest meci de care ne era, trebuie să recunoaștem,

(Continuare în pag. 2-3)

„ECHIPA ROMÂNIEI A JUCAT CU MULT ENTUZIASM“

DECLARAȚII ALE OASPEȚILOR

LADISLAU KUBALA (antrenorul echipei Spaniei): „Echipa României a jucat cu mult entuziasm și a fost susținută și de șansă. Mă refer atît la autogolul lui Benito, care a adus victoria dv. și înfrîngerea noastră, cit și la imprecizia șuturilor noastre. Pur și simplu nu am fost capabili să marcăm, cu toate că multă vreme am dominat. Formația învingătoare a avut un randament mai scăzut în atac și datorită faptului că cel mai bun oamenii ai ei au fost foarte sever marcați. Mă refer la Crișan, Iordănescu și, oarecum, Zamfir. Dumitru și Dudu Georgescu și-au demons-

trat clasa într-o echipă în care, după părerea mea, lipsesc Lucescu și Dinu. De la noi nu reamarcă pe nimeni“.

HELMUT KAESER (secretar general al U.E.F.A., delegat al U.E.F.A. la acest meci): „A fost un meci palpitant, chiar dacă nu de mare clasă. Românii au jucat inteligent și și-au fructificat șansa. Spaniolii s-au descurcat bine în cîmp, dar nu au putut trece de apărarea românilor și au șutat neașteptat de slab. Ceea ce m-a impresionat cel mai mult la români a fost

(Continuare în pag. 2-3)

129 boxeri din 15 țări la start

AZI, PRIMELE DOUĂ GALE ÎN TURNEUL „CENTURA DE AUR“

Pe afixul zilei: Dragu-Guevara, Lazăr-Bastidas, Dinu-Pak,

Duminică-Horta și Chiracu-Martinez

Cu două gale, încă din prima zi, debutează astăzi, la Palatul sporturilor și culturii din Capitală, cea de a 6-a ediție a turneului internațional de box „Centura de aur“. După operația cîntarului oficial, care a avut loc duminică dimineața, pe listele de concurenți au rămas înscriși 129 participanți din 15 țări, din 4 continente, ceea ce confirmă bunul renume ce care se bucură în lume competiția românească, ce tinde să oevină tradițională, căutată și prețuită. Sînt prezenți la București pugiliști din: Algeria, Bulgaria, Cehoslovacia, Cuba, R. D. Germană, R. F. Germania, Iugoslavia, Mongolia, Polonia, Tunisia, Turcia, Ungaria, U.R.S.S., Venezuela și firește din România. Cel mai mulți candidați sînt la categoriile semiușoară și ușoară (cite 17), cei mai puțini la categoriile semigrea și grea (cite 8).

Tragerea la sorți, efectuată ieri la prînz, s-a soldat cu re-

zultate care vor spori, de la început, interesul pentru întreceri, opunînd adversari foarte valoroși încă din meciurile de debut. Desigur, o asemenea împrejurare îngreunează sarcina favoriților, care se așteaptă să aibă partide dificile doar spre sfîrșitul competiției. Trebuie să spunem că — din acest punct de vedere — boxerii români nu au deloc o misiune ușoară. Iată, pentru demonstrație, cîteva din meciurile de debut hărăzite de sorți reprezentanților noștri: Faredin Ibrahim — Aleksandr Tkacenko (U.R.S.S., campionul Europei la cat. semimuscă), Teodor Dinu — Feliks Pak (proaspătul campion sovietic), Ștefan Duminică — Adolfo Horta (Cuba), Marian Lazăr — Orlando Bastidas (Venezuela, finalist al turneului de la Bangkok), Florian Livădaru — Vladimir Sorokin (finalistul campionatului sovietic). Varile Cîcu — Andres Aldama (Cuba, vice-campion olimpic), Costică Chi-

racu — Luis Felipe Martinez (Cuba). Credem că aceste cîteva mostre pot da o imagine a valorii competiției în care se întrec pugiliști cu foarte respectabile cărți de vizită.

Galele de astăzi — ca și cele din zilele următoare — vor începe la orele 15 și 19. Pentru cei ce vor urmări reuniunile de azi, să extragem din program meciurile de atracție. În prima gală: muscă — Dragu — Guevara (Venezuela); pană — Lazăr — Bastidas (Venezuela); semiușoară: Livădaru — Sorokin (U.R.S.S.); ușoară — Georgea — Stabile (Cuba). În gala de seară: coș — T. Dinu — Pak (U.R.S.S.) și Duminică — Horta (Cuba); semimijlocie — Cîcu — Aldama (Cuba); mijlocie — Chiracu — Martinez (Cuba).

★ Bilete pentru toate galele se mai găsesc de vînzare la agențiile Pronosport din bd. Sulea (complex A 13), șos. Mihai Bravu 117-119, Drumul Taberei (complex 9), la BIG Bercești, calea Alexandriei 6, șos. Ștefan cel Mare 2, calea Grișăilor 136-138.

UN NOU CAMPION AL SABRERILOR - MARIN MUSTAȚĂ (Steaua)

IASI, 17 (prin telefon). Campionatul național de sabie, desfășurat, în premieră, la Iași, în sala sporturilor, a reunit pe planșe 57 de concurenți din 13 secții din țară, cei mai mulți înscriși (cite 7) avind cluburile bucureștene Dinamo și Progresul. În eliminări directe, însă (16 trăgători calificați) Steaua a trecut la conducerea plutonului cu un procentaj de sută la sută, 6 calificați din 6 înscriși, în timp ce Dinamo a avut 4, Progresul și Petrolul Ploiești cite 2, „Poli” Iași și Tractorul Brașov cite un concurent. În această fază „ascuțită” a competiției s-a înregistrat doar o surpriză: *Ilie-Frunză* 10-8, majoritatea asalturilor fiind deosebit de echilibrate, unele chiar pe... muchie de cuțit (6 salturi s-au terminat cu scorul de 10-9).

În finală Steaua a prezentat cei mai mulți concurenți (5), față de un singur dinamovist. Progresul a rămas cu consola-re revelației concursului. În persoana juniorului *Fl. Păunescu*

cu (16 ani, 1-a învins printre alții pe consacratul *Nilca* cu 5-1), ajuns până în „anticamera” finalei, unde i-a cedat locul unui alt reprezentant al țării, *Ion Pantelimonescu*. De altfel și „cadetul” *Ilie* (Petrolul Pl.) a avut de-a lungul întregii competiții o evoluție surprinzătoare de matură, el pierzind dreptul de a evolua în rîndul primilor 6 sabrieri, ai țării datorită unei singure tușe, în asaltul decisiv disputat în re-calificări.

Ultimul act al întrecerii arbitrat foarte bine de căpitanul echipei naționale, *Dan Irimiciuc* - nerestabil încă în urma unui accident și care n-a evoluat la Iași - a fost departe de un „concurs de oasă” între reprezentanții clubului Steaua, care și-au disputat cu toată dirzenia șansele, în disputa lor intervenind, ca un suspens, dinamovistul *Pantelimonescu* (mai ales după victoria cu 5-3 asupra lui *Pop*, considerat a fi favoritul finalei). Asalturile din finală au fost

deosebit de echilibrate, înregistrându-se un singur scor net: *Mustață - Mancaș* 5-0. În asaltul decisiv, dintre *Mustață* și *Pop*, avantajul a fost alternativ de partea fiecărui candidat la titlu, în cele din urmă victoria revenindu-i lui *Mustață* cu 5-4.

Deși *Mustață* s-a impus la limită (printr-o suită de 3 victorii la 4, în fața lui *Pantelimonescu*, *Nilca* și *Pop* și înfrângere în ultimul asalt, 3-5 la C. Marin) titlul de campion i-a revenit pe merit, el prinzînd aici, la Iași, o zi fastă, care îi confirmă totodată ascensiunea marcată în ultimii doi ani. *Mustață* cîștigă pentru prima oară titlul de campion național.

Iată și clasamentul finalei: 1. *M. Mustață (Steaua)* 4 v., 2. *C. Marin (Steaua)* 3 v., 3. *I. Pop (Steaua)* 3 v., 4. *I. Pantelimonescu (Dinamo)* 2 v., 5. *Al. Nilca (Steaua)* 2 v., 6. *D. Mancaș (Steaua)* 1 v.

Paul SLĂVESCU

ROMÂNIA - SPANIA 1-0

(Urmare din pag. 1)

echipa noastră. În continuare, reprezentativa noastră - care a făcut pînă în final, cu deosebire în repriza secundă, un bun joc tactic - s-a apărut foarte bine (închizînd deseori cu brio culorile de pătrundere și de șut cîutate de oaspeți) și a contratacat periculos, creîndu-și alte câteva ocazii favorabile de gol, din păcate nefructificate.

Ținînd seama de desfășurarea în ansamblu a partidei, trebuie să remarcăm îndeosebi compartimentul defensiv, care a constituit punctul forte al echipei noastre. Portarul *Cristian* și-a făcut un debut deosebit de promițator, avînd unele intervenții excelente, care au împiedicat primirea a două-trei goluri ce păreau inevitabile. Cu mult suflet, ca de obicei, a luptat *Cheran*, care continuă la anii lui să fie un exemplu în acest sens. Foarte buni fundașii centrali, îndeosebi *Sameș*, care s-a dovedit mai sigur pe el decît orînd. *Vigu*, în nota obișnuită, adică bun.

Substanțial și cu foarte mult folos au ajutat apărarea mijlocașii *Dumitru* (simbătă, în cea mai bună formă a sa din acest sezon) și *Băloni* (deosebit de prompt la blocaje adesea decisive). Din păcate, sub așteptări s-a situat aportul ofensiv al liniei noastre de mijlocași. Cu această afirmație am ajuns, de fapt, la punctul nevralgic de simbătă al echipei, care l-a constituit atacul. Cei trei din față (*Crîșan*, *Dudu Georgescu* și *Zamfir*, acesta din urmă ceva mai activ și mai eficient după pauză), precum și *Iordănescu* (care trebuia să-i sprijine) s-au prezentat ineficient de slab pentru o asemenea partidă în care echipa

noastră trebuia să forțeze victoria. Din acest motiv, sub raport ofensiv (în ciuda acțiunii din care a rezultat autogolul spaniolilor, a barei lui *Sameș* și a altor două-trei ocazii mai clare de gol) randamentul „tricolorilor” a fost nemulțumitor. Acțiunile lor de atac realmente periculoase și șuturile pe spațiul porții (doar 4 în întreg meciul) au fost, numeric, inferioare celor ale spaniolilor, de parcă echipa noastră juca în deplasare. De aici, din această inconsistență ofensivă a echipei noastre, au rezultat acele perioade de dominare ale oaspeților, care îndeosebi în a doua jumătate a primei reprize au presat insistenț careul echipei noastre.

Pe lângă această inexpresivă forță de atac, s-au mai manifestat simbătă și alte carențe, scăderi în comportarea echipei noastre, cunoscute din evoluțiile ei anterioare, cum ar fi tempo-ul încă lent de joc, care nu este în măsură să ducă la surprinderea adversarului, imprecizia paselor chiar și la distanțe reduse, raritatea „unduirilor”, a combinațiilor rapide etc.

Iată de ce socotim că satisfacția justificată creată de această victorie meritată nu trebuie să-i determine pe cei responsabili (antrenorii și jucătorii) să minimizeze deficiențele încă manifestate în evoluția echipei. Este necesar ca acest succes să fie privit ca un stimulent pentru o pregătire în continuare la fel sau chiar mai asiduă decît pînă acum, pentru înlăturarea deficiențelor semnalate, astfel ca echipa reprezentativă să fie capabilă să abordeze cu șanse reale dificila confruntare de la 8 mai, de la Zagreb.

Cele două (în primă instanță)



„CU”

(Urma

teamă. Toți energie. Da desc bine, putut cîștig atac am fi

SPA

MADRID

Peste 20 fost prezer miază, pe s întîlnirea f ale Spania campionatu tă duminică capitula ib tru joc — în ultimelc timpul — au incuraj tativa lor, o victorie: acesteia: început pe creată de dar pasa i l-a găsit p Vrînsanu tuculoasă a acordat, Radu II r ficilă post gazdă. Sînt violen ūng acor în urma colț Lung la picioare minutul tează lăte Vitoria, a lovitura lll gol de sub gol, de l are și el dera șco țtilor, ech in joc, es deschidere scurului și presează a atacă în moase di șurarea u mul șut zentativei min. 27 gea a tr stiplul d Manzena gizează sale. Tim pot cont

CAMPIONATE • COMPETIȚII

C. N. DE TENIS DE MASA PENTRU JUNIORI DOMINATE DE C.S.M. CLUJ-NAPOCA

PITEȘTI, 17 (prin telefon). După trei zile de concurs, duminică au luat sfîrșit întrecerile Campionatului republican individual de tenis de masă al juniorilor. Titlurile de campioni și următoarele locuri pe podium au fost cîștigate după cum urmează: simplu băieți - 1. *Zsolt Böhm (C.S.M. Cluj-Napoca)*, 2. *Denes Paal*, 3-4. *Simion Crîșan* și *Dorel Onețiu*; simplu fete - 1. *Eva Ferenczi (C.S. Arad)*, 2. *Monica Păun*, 3-4. *Marina Ghe* și *Simona Ursu*; dublu băieți - 1. *Simion Crîșan*, *Iosif Böhm (C.S.M. Cluj-Napoca)*, 2. *Zsolt Böhm*, *Denes Paal*, 3-4. *Laszlo Nagy*, *Valentin Teodorovic* și *Eugen Borca*, *Radu Neagoie*; dublu fete - 1. *Marina Ghe (C.S.M. Cluj-Napoca)*, *Gabriela Kadar (Metalurgistul Cugir)*, 2. *Eva Ferenczi*, *Monica Păun*, 3-4. *Simona Ursu*, *Crinela Sava* și *Mihaela Sandu*, *Rodica Gagu*; dublu mixt - 1. *Marina Ghe*, *Zsolt Böhm (C.S.M. Cluj-Napoca)*, 2. *Eva Ferenczi*, *Simion Crîșan*, 3-4. *Monica Păun*, *Eugen Borca* și *Mihaela Sandu*, *Denes Paal*.

După cum se vede, ediția 1977 a Campionatului individual al juniorilor a fost dominată de sportivii secției C.S.M. Cluj-Napoca (antrenor emerit *Farkas Paneth*, ajutat de *Serban Doboși* și *Dorin Giurgiuță*), care cîștigă patru titluri din cele cinci puse în joc și numeroase alte locuri frunțase. Campionul băieților - *Zsolt Böhm* - cucerește primul său titlu de juniori chiar în ziua în care împlinește 15 ani, impresionînd prin multilateralitatea pregătirii și, mai ales, prin calm și prin jocul său economic. *Denes Paal*, al doilea finalist, a evoluat de asemenea bine, dar - între altele - s-a grăbit în finalul partidei decisive. Am remarcat, de asemenea, jocul bun prestat de *Dorel Onețiu*, Campioana fetelor, *Eva Ferenczi* (antrenor *Emil Procopci*) cîștigă scotat titlul, dar jocul ei a fost mai slab decît ne așteptam, marea fiind - probabil - de evoluția în cadrul campionatelor mondiale. La această ediție s-au impus viguros *Marina Ghe* și *Monica Păun*. La această ediție au participat 30 de fete și 97 de băieți din 42 de cluburi și asociații sportive.

Mircea COSTEA

IN DIVIZIA A DE HANDBAL 6 VICTORII IN DEPLASARE I

Simbătă și duminică s-au disputat jocurile celei de a XXV-a etape a Diviziei A de handbal. Iată o scurtă prezentare a meciurilor:

FEMININ

„U” BUCUREȘTI - RAPID 8-11 (3-7). Disputat simbătă după-amiază, pe o vreme rece, meciul n-a reușit să atingă nici măcar o clipă un nivel cit de cit acceptabil. A fost o dispută aspră, plină de durități excesive, departe de ceea ce așteptam de la două echipe frunțase cum sînt Universitatea și Rapid. Feroviarile au obținut o victorie clară, dar muncită, rezultat al eforturilor mai mari depuse de ele în teren de-a lungul celor 50 de minute. Au marcat: *Andronache* 4, *Furcoi* 2, *Puianu* și *Carimalu* pentru „U”, respectiv *Stăniș* 4, *Alexandrescu* 3, *Iagăru* 2, *Oancea* și *Dobre*.

TEXTILA BUHUIȘ - CONSTRUCTORUL TIMIȘOARA 8-12 (4-5). După ce timișorencele pierduseră pe teren propriu în fața

echipei „U” Iași, iar *Textila* cîștigase în deplasare, la București, în fața *Universității*, iată că echipa din Buhuși se vede acum învinsă la ea acasă de formația antrenată de prof. *Vasile Fărăciș*. Principalele realizatoare: *Scîntee* 3 - *Textila*, respectiv *Cojocărița* 4 și *Mezei* 4 (I. VIERU - cosp.).

„U” IASI - CONFECȚIA 11-13 (2-6). Principalele realizatoare: *Discă* 4 - „U” respectiv *Neprușel* 6. (D. DIACONESCU - cosp.).

MUREȘUL TG. MUREȘ - „U” TIMIȘOARA 8-11 (6-2). Cu toate că au dominat prima repriză, acumînd un avantaj destul de mare, mureșencele n-au mai putut face față atacurilor dezlănțuite ale campioanelor țării, care au prestat, după pauză, un joc foarte bun. Principalele realizatoare: *Peres* 4 - Mureșul, respectiv *Cojocaru* 5 și *Luțaș* 4. (Z. RIȘNOVEANU - cosp.).

VOINȚA ODORHEI - „U” CLUJ-NAPOCA 13-8 (8-6).

PROGRESUL - I.E.F.S. 7-8 (3-3). În ciuda terenului greu, defundat, meciul a fost viu disputat, cu neamărate faze dinamice. Jocul a adus studenților o victorie meritată, pentru că în final, cu toate că erau conduse cu 5-7 (min. 41), handbalistele de la I.E.F.S. au îndrăznit mai mult în atac, cucerînd o victorie care le dă dreptul să concureze, în continuare, pentru titlul de campioane. Au marcat: *Ciohanu* 3, *Gheorghe* 2, *Mihoc* 1 și *Biro* 1 - Progresul, respectiv *Chelba* 3, *Radu* 2, *Bosi* 2 și *Lăcustă*. Au condus bine *P. Tîrcu* și *T. Curelea*.

MASCULIN

C.S.U. GALAȚI - DINAMO BRAȘOV 17-20 (8-11). Joc de slabă factură, cîștigat, fără prea mari probleme, de echipa oaspe. Principali realizatori: *Văduva* 5 și *Hornea* 4 - C.S.U., respectiv *Nicolescu* 9 și *Schmidt* 6. (V. ȘTEFĂNESCU - cosp.).

POLITEHNICA TIMIȘOARA - C.S.M. BOREȘTI 24-18 (14-8). Succes scontat al echipei timișorene, care s-a dovedit în formă, dominîndu-și net partenera de întrecere. Principali realizatori: *Fehér* 8 și *Cristian* 8 - Poli, respectiv *Gr. Berbecaru* 5. (ST. MARTON - cosp.).

„U” CLUJ-NAPOCA - GLOBIA ARAD 14-11 (6-4). Evoluția bună a studenților a fost umbrată de incidentul provocat în final de clujeanul *Avram* care, vrînd să-și plătească o „polită”, l-a lovit în plină figură pe *Bugariu*, dînd astfel semnalul unei busculade. În afara eliminării definitive a jucătorilor *Avram* și *M. Constantin* („U”) și *Ornescu* (*Globia*), în acest joc arbitri *N. Dankeleanu* și *I. Nicolae* (*Ploiești*) au mai dictat 20 minute eliminare pentru gazde și 18 pentru oaspeți. (Nușa DEMIAN)

LA B. MARE, FINALĂ IN „CUPA INDEPENDENȚEI”

BAIA MARE, 17 (prin telefon). Timp de două zile, Sala sporturilor din localitate a găzduit o adevărată sărbătoare a gimnasticii ritmice moderne. Aici a avut loc finala pe țară a celei de-a V-a ediții a „Festivalului ansamblurilor de gimnastică ritmică modernă” pentru eleve, competiție organizată de către C.C. al U.T.C. și C.N.E.F.S. și dotată cu „Cupa Independenței”. La ultima fază au fost prezente 40 de echipe (320 de gimnaste) reprezentînd toate județele țării, precum și municipiul București.

Concursul de la Baia Mare a scos în evidență faptul că pregătirea echipelor finaliste a

TURNEUL FINAL AL CAMPIONATULUI FEMININ DE VOLEI

Simbătă, în ziua a treia a turneului final pentru locurile 1-6, care încheie cea de a 27-a ediție a campionatului feminin al primei divizi de volei, în sala *Floreasca* din Capitală, pușinii spectatori (de ce o fi fost programată reuniunea la concurență cu fotbalul, concurență care nu putea fi decît defavorabilă, în timp ce duminică a fost stabilită zi de pauză ! ? !) au asistat la jocuri de scăzut nivel, mult sub pretențiile pe care le avem de la exponelele elitei voleiului nostru feminin.

În această notă generală, *Dinamo* a cîștigat primele două seturi ale partidei cu I.E.F.S. în numai 22 de minute, iar în al treilea (care a durat 28 de minute), studentele au mai ieșit din apatie dovedindu-le pretendentelor la titlu că nici ele nu strălucesc. Tîtuși, s-a jucat după principiul „punctele greșală așteptată”. Au arbitrat *N. Găleşanu* și *V. Dumitru* din București.

Neașteptată victoria rapidistelor, lipsite de aportul celei mai valoroase trăgătoare, *Constanța Bălăsoiu* (internată pentru operație de apendic), în dauna *Faruului Constanța*, care a prestat simbătă un joc de-a dreptul penibil, ce nu-și găsește termen de comparație nici în subsolul diviziilor secundă. Păcat de eforturile *Măriei Enache*. Au condus *D. Dobrescu* din *Ploiești* și *V. Rânghel* din *București*.

Mai plăcut, mai aproape de exigențe a fost, în partea sa inițială, meciul dintre *Penicilina Iași* și *Universitatea Craiova*. Dar, după un set excelent, în care s-au distins *Liliana Pașca*, *Marilena Dubincuc* și *Maria Popa*, studentele au intrat într-o stare de dezorientare tactică uluitoare, prilejuind ieșențelor o adevărată demonstrație de joc colectiv, în care s-au detașat, totuși, *Nadia Sava*, *Georgeta Popescu*, *Ana Vintilescu* și *Maria Ivanov*. Arbitri: *Al. Dragomir* și *R. Farnuș* din *București*.

Aurelian BREBEANU

Rezultate: *Dinamo* - I.E.F.S. 3-0 (5, 4, 13), *Rapid* - *Farul* 3-1 (9, 5, -6, 10), *Penicilina* - *Universitatea Craiova* 3-1 (-10, 5, 10, 2); Programul de azi (sala *Victoria* din *Ploiești*, de la ora 16): *Rapid* - I.E.F.S., *Penicilina* - *Farul*, *Universitatea* - *Rapid*.

CLASAMENT

1. PENICILINA	25	23	2	71:10	48
2. DINAMO	25	23	2	70:24	48
3. Universitatea	25	15	10	56:39	40
4. Farul	25	15	10	53:42	40
5. Rapid	25	14	11	52:43	39
6. I.E.F.S.	25	11	14	48:53	36

Azi, la Bacău (masculin) și Galați (feminin) încep și turneele finale pentru locurile 7-12.

SĂRBĂTOARE A GIMNASTICII RITMICE MODERNE

media generală 9.25 și participanții la finala pe țară a Olimpiadei de chimie, unde a obținut o mențiune; *Gina Gherghel* și *Paula Groza* (ambele din *Baia Mare*), cu 9.80 și, respectiv, 9.75; *Simona Holhoș* (*Satu Mare*), 9.86; *Doina Mitache* și *Lavinia Brăiculescu* (*Caracal*), 9.97; *Ana-Maria Șimf* (*Cluj-Napoca*), 9.80.

Vorbînd despre acest frumos concurs, trebuie să spunem că el a fost excelent organizat. Obiectivitatea arbitrelor a contribuit, de asemenea, la reușita întrecerii.

După festivitatea de încheiere, celor mai merituose li s-au oferit frumoase premii, între

care, normal, păpușile au fost cele mai apreciate de către laureate.

Rezultate tehnice: 1. *Echipa Liceului „Vasile Alecsandri” Iași* 297.20 p (*Elena Apopel*, *Daniela Popliuc*, *Lili Cobănel*, *Doina Atodăresel*, *Roxana Ripă*, *Doina Ghermănescu*, *Elena Anton*, *Lili Ștehan*) - antrenor, prof. *Radu Constantin*; 2. *Liceul de alimentație publică București* 292.40 - prof. *Lia Bărbulescu*; 3. *Liceul „Gheorghe Șincai” Baia Mare* 273.20 - prof. *Clara Pană*; 4. *Liceul 1 Timișoara* 269.20; 5. *Liceul Dragomirrești-Ilfov* 260.40; 6. *Liceul „Horia Cloșca și Crîșan”, Alba Iulia* 259.60.

Paul IOVAN

ROMANIA: CRISTIAN - CHERAN, SAMEȘ (min. 63 Grigore), SĂTMĂREANU II, VIGU - DUMITRU, BĂLONII, IORDĂNESCU - CRÎȘAN (min. 77 Balaci), D. Georgescu, Zamfir.

SPANIA: Miguel Angel - Capon, Pirri, BENITO, CAMACHO - Villar, LEAL, ASEÑSI - Juanito, Cano, CHURRUCA.

Constantin ALEXE

LOT

NUMERUL TRAGERE PRONONȚAT

Fond guri: 5
ra I: 3
tragerea
36 45
27 24
rea a IV
20
17 32

FOTBAL

representative
mânia)
erii jocului



CREDERE, PE DRUMUL OBȚINERII CALIFICĂRII

pag. 1)

mai decizi. Și pentru celelalte meciuri va trebui să ne pregătim cu toată seriozitatea. Ne așteptăm, la Zagreb, un meci foarte greu".

CRISTIAN: „Numai eu știu câte emoții am avut, fiind la

la Madrid, în C. E. de tineret

ROMÂNIA 3-0 (1-0)

în telefon). Spectatorii au răsunat, la a- Vallecas, în fața de tineret mânia, din an. În această din celentă pen- nici a plouat, ore, răcorind și madrilenii ic reprezent- nd, în final, în meritată a 0). Meciul a umoasă fază și Lupău, ultimului nu I. În min. 5, b cursă spec- al Marcelino mis, corner, în poziție di- în min. 8, în Dani - peste 25 m, pentru ca, loviturii de zeze balonul și Dani. În Zăbiu faul- ze metri, pe tar execută NI, un ata- siv, reia în stin. (Lung de la deschi- trar indica- se pripește psihic de rapidă a spaniolă o t. Gazdele Etalind fru- în desfă- modern. Pri- s al repre- notăm în cind min- în pe lângă porții lui Sanchez re- al echipei fotbalisti nu l terenului,

se încearcă prea des pasa de- decisivă în atac, Radu II este des- tul de lipsit de combativitate, Lupău aleargă parcă în contra- timp. Portarul Lung (min. 32-37) culege baloane grele din fața lui Joaquin și Ufarte.

Nici după pauză echipa noastră nu reușește să se ridice la înălțimea jocurilor precedente, este parcă debusolată și, ca urmare, în min. 51 spaniolii ma- jorează scorul: Idigoras recu- perează prin fault o minge de la Custov, la peste 30 de metri de poarta lui Lung; arbitrul nu sancționează infracțiunea, Idi- goras pătrunde în careu, unde este faultat de Lu- cută; penaltyul este execu- tat precis de DANI. Se încearcă unele firave atacuri, Ra- du II execută superficial o lo- vitură de la 18 m (situație foarte bună); în min. 60 Văețuș intră în locul lui Lupău; Igi- goras ratează în min. 65; în min. 70 Lung acordă corner la acțiunea periculoasă a lui U- farte, iar trei minute mai tir- ziu blochează, din nou, la pi- cioarele lui Dani. În min. 82, tot DANI reușește să înscrie, concretizând pasa lungă primită de la Ufarte (șut lobat, din la- teral, în colțul opus al porții). Așa s-a terminat acest joc în care formația gazdă a fost su- perioară la toate capitolele. Ar- bitrul portughez Freitas Antu- nes Adelino a condus echipele: SPANIA: Manzenado - Mar- celino, San Jose, Maceda, Goi- coechea (min. 83 Navajas) - Joaquin, Sanchez, Vitoria - Dani, Idigoras (min. 76 Juani), Ufarte. ROMÂNIA: Lung - Tilihoi, Stancu, Zăbiu, Lucuță - Augustin, Șoșu (min. 80 Bărbulescu), Custov - Lupău (min. 64 Văețuș), Radu II, Vrinc- eanu. (Cartonașe galbene: Za- hui și Idigoras).

Stelion TRANDAFIRESCU

ONOSPORT INFORMEAZĂ

LA	REZULTATELE EXACTE LA CON- CURSUL PRONOSPORT, ETAPA DIN 17 APRILIE 1977	LA	CON- CURSUL
I.	Catanzaro-Verona	1	
II.	Cescna-Torino	2	
III.	Juventus-Bologna	ANULAT	
IV.	Lazio-Genoa	1	
V.	Milan-Foggia	X	
VI.	Napoli-Internazionale	ANULAT	
VII.	Perugia-Roma	1	
VIII.	Sampdoria-Florentina	X	
IX.	Portul C-ța-Prahova Pl.	X	
X.	C.S.M. Suceava - C.S.U. Galați	1	
XI.	C.F.R. Cluj-Nap. - U. Cluj-Nap.	1	
XII.	U.M. Timișoara-C.F.R. Timișoara	1	
XIII.	Armătura Zalău-F.C. Baia Mare	1	

Fond de câștiguri: 331.840 lei.

primul meu meci oficial în poarta echipei naționale. Apoi, încet-încet mi-am revenit, mi-am căpătat încrederea, asta și datorită faptului că apărarea a evoluat bine. Aș vrea să mulțumesc coechipierilor care m-au încurajat, antrenorilor echipei naționale, cit și antrenorului meu, Tănase Dima, cel care m-a ajutat să progrez în fot- bal, să devin titular la F. C. Argeș".

CHERAN: „Ne-am dăruit cu toții jocului. Echipa a funcțio- nat ca un tot. Mă bucură victo- ria, pentru că e rezultatul eforturilor tuturor. Nici un ju- cător n-a fost spectator la o fază sau alta".

BÖLÖNI: „Ne-am prezentat la startul acestui meci bine pregătiți fizic și psihic. Ne-am străduit să respectăm sută la sută indicațiile tactice pe care ni le-au dat antrenorii. Cred că pe prim-plan s-a situat echipa. De aceea n-au fost jucători evi- dențiați. Cu excepția lui Cris- tian, prompt și sigur în câteva situații dificile".

SAMES: „Am dorit mult de tot să debutăm cu o victorie în preliminariile campionatului mondial și dorința noastră s-a

implinit, datorită dârzeniei cu care am jucat. Ne-am pregătit foarte bine pentru acest meci cu Spania, pregătiri începute încă din iarnă, cu prilejul tur- nelui din Franța. Regret că lovitură pe care am trimis-o atât de puternic în bara porții lui Angel nu a fost cu câțiva centimetri, mai la stînga, adică în gol. Ne vom strădui să ne disputăm cu ambiție șansele și în celelalte partide pe care le vom susține".

CONSTANTIN CERNĂIANU: (antrenor secund): „Victoria noastră este pe deplin merita- tă. Am obținut-o grație comba- tivității și dârzeniei jucătorilor, gîndirii lucide a jocului. Calita- tea fotbalului a cam lăsat de dorit, dar a devenit aproape imposibil să joci și spectaculos într-un meci cu o miză atât de mare".

Dr. DUMITRU TOMESCU (medicul lotului): „Vreau să spun un singur lucru: toți fac- torii responsabili și-au adus con- tribuția la această victorie. Mă bucur că am izbutit să prezen- tăm la startul meciului jucători care anterior nu erau si- guri pentru titularizare din cau- za unor accidentări".

ECHIPA ROMÂNIEI A JUCAT CU MULT ENTUZIASM

(Urmare din pag. 1)

condiția lor fizică, valorificată foarte bine de pildă la săritu- rile la cap, pe care le-au cîști- gat detașat. La începutul parti- dei au fost câteva manifestări de nervozitate, câteva faulturi inutile, dar arbitrul Gordon, sever și drept, a stăpînit jocul, bine ajutat de țușieri. După acest meci, cred că amîndouă echipele au perspective bune pentru calificare, deși fac par- te dintr-o grupă foarte grea, în care iugoslavii au un cuvînt de spus".

IVO TOPLAK (antrenorul re- prezentativei Iugoslaviei): „Victoria României o consider meritată și m-a bucurat, vă dați seama, foarte mult. A crescut și mai mult miza partidei Iu- goslavia - România, de la Zag- reb. Va fi grea calificarea în grupa noastră".

J. P. GORDON (arbitrul me- ciului): „Am fost onorat că U.E.F.A. m-a delegat să conduc acest meci atât de important, prilej cu care am putut cunoaște capitala țării dv. Auzisem de groaznicul veim care v-a lo- vit, acum am văzut cu propriii mei ochi cit de mari au fost distrugerile și admir poporul român pentru tăria morală cu care a pornit la refacerea strî- căciunilor. Revenind la meci, pot spune că el a fost dificil de condus pentru că ambele e- chipe au jucat foarte aprins pentru victorie. A cîștigat aceea care s-au dăruit mai mult. Voi reveni oricînd cu plăcere în țara dv.". BOUSSOMS PORTA (pre- ședintele federației spaniole):

„Jocul mi-a plăcut. A fost unul dintre acelea care nu se uită ușor. România a jucat inteligent după ce s-a înscris golul, apărîndu-și cu succes șansa. În același timp trebuie să spun că formația Spaniei a jucat uneori bine, a avut ocazii de a egala, dar atât. Cred că „arbitrul" aceste grupă va fi Iugoslavia și confruntarea de la Zagreb, cu România, va fi decisivă. Vreau să remarc în mod deosebit doi debutanți pe care-i felicit călduros: mijlocășul nostru Leal și portarul dv. Cristian".

MILOS MILUTINOVICI (an- trenor secund al reprezentativei Iugoslaviei): „Cred că după meciul cu România, de la Zagreb, fiecare echipă din grupa noastră va avea cite o victorie și cite o înfringere. Pentru Ar- gentina se va califica formația care va reuși să aducă punct din deplasare. Poate că va conta chiar și golaverajul".

PIRRI (capitanul echipei spanio- le): „A fost un meci foarte dur, uneori chiar dur, în care românii au avut șansa de par- tea lor. Cred că noi am jucat mai bine și un rezultat egal, ca și acum doi ani, ar fi fost mai echitabil".

MIGUEL ANGEL: „Nici a- cum nu știu bine cum s-a marcat golul. Am fost derutat de traiectoria șutului, foarte înșelătoare. Am crezut că balo- nul va ieși în afara terenului de joc și de asta nici nu am intervenit. Pirri și Benito au în- țeles primejdia, dar s-au în- curcat unul pe altul și mingea s-a oprit în plasă. Și acum cred că dacă ei n-ar fi intervenit, mingea - în cel mai bun caz - ar fi șters stilpul din stînga mea".

ieri, în Cupa Balcanică intercluburi

POLITEHNICA TIMIȘOARA - ALTAI IZMIR 5-2 (2-1)

TIMIȘOARA, 17 (prin tele- fon). După primul sfert de oră, mulți dintre cei aproximativ 15 000 de spectatori își puneau doar problema scorului. „Poli" zburda în fața unei apărări su- praaglomerate, dar naive, și numai portarul Cetin scosese în- credibil trei goluri ca și făcute. Dar, în min. 17, la primul con- traatac advers, înscrie MUZAF- FER, taxînd momentul de su- perficialitate al lui Păltinișan și Barna. „Poli" ia jocul în serios acum, are o bară (min. 18 - Lața), Cetin se mai opune încă de două ori miraculos și abia în min. 33 vine egalarea (autor ANGHEL). În ultimul minut al primei reprize studenții se des- prind prin reluarea din vole în gol a lui PETRESCU la centra- rea lui Mioc, semnînd cel mai frumos gol al meciului.

Imediat după pauză centrează Barna, înscrie ANGHEL și din nou apare „iluzia scorului". Dar tot MUZAFFER liniștește imi- moasa galerie timișoreană în min. 55 cînd a speculat momen- tul de ezitare a apărării timi- șorene, ce a acuzat ofsaid în această fază. Ultimele 10 minute găsește echipa gazdă cu piciorul pe accelerație și scorul capătă cit de cit concordanță cu realita- tea din teren. Lața este faultat în min. 83 de Kamil și

DEMBROVSCHI transformă pe- nalty-ul. Iar în ultimul minut al partidei „spiridușul" PE- TRESCU, bine angajat, fentează, în viteză, și înscrie, cu un șut plasat din marginea careu- lui: 5-2.

Politehnica a cîștigat detașat acest prim meci cu Altai Izmir și bineînțeles meritat, dar nu la scorul la care îi dădeau drep- tul marile ocazii. „Poli" n-a ju- cat rău, dar a avut și unele momente de superficialitate, care trebuie să-i dea de gin- dit pentru returnul partidelor de la Izmir (31 iulie) și la Timi- șoara cu Slavia Sofia (la o dată încă nedescernată).

Arbitrul grec Emanuel Pla- topoulos (ajutat la linie de ti- mișoreni S. Gornic - bine și M. Poiană - cu greșeli) a con- dus foarte bine următoarele for- mații:

POLITEHNICA: Balthori - MIOC, Păltinișan, MEHEDIN- TU, BARNA - Vișan, Lața, DEMBROVSCHI - Anghel (min. 83 Floares), Cotec (min. 65 Nucă), PETRESCU.

ALTAI IZMIR: CETIN - Izmail, ZAFER, Nihat, Zin- nur - Mustafa II (min. 75 Ka- mil), Seref, Akif - Ahmet II, MUZAFFER, Umit.

Mircea M. IONESCU

DIVIZIA B: ETAPA A 23-a

SERIA I

PETROLUL PLOIEȘTI-CEAH- LAUL P. NEAMȚ 1-0 (0-0). A marcat: Pantea (min. 70 din 11 m). UNIREA FOCSANI - OLIMPIA RM. SĂRAT 1-0 (1-0). Autorul golului: Moldovan (min. 33). PORTUL CONSTANTA - PRA- HOVA PLOIEȘTI 2-2 (1-1). Au marcat: Cosma (min. 5, 75) pen- tru Portul, Dobre (min. 30 din 11 m și min. 68). C.F.R. PAȘCANI - MINERUL GURA HUMORULUI 2-1 (2-1). Au înscris: Apostol (min. 2 și 33), respectiv Morolanu (min. 10). RELOUN SĂVINEȘTI - GLO- RIA BUZĂU 2-1 (1-0). Autorii golurilor: Trenchea (min. 35 și min. 60 din 11 m), respectiv Nan (min. 82). C.S.M. SUCEAVA - C.S.U. GALAȚI 1-0 (0-0). Unicul gol a fost realizat de Pantilimon (min. 61).

F.C. BRĂILA - VICTORIA TE- CUCI 4-0 (2-0). Autorii goluri- lor: Trifina (min. 9), Bulancea (min. 40), Traian (min. 63), Besman (min. 89).

OLTUL SF. GHEORGHE - ME- TALUL PLOPENI 1-0 (0-0). A marcat: Bokor (min. 86 din 11 m).

CELULOZA CĂLĂRAȘI - C.S.M. BORZEȘTI 2-0 (2-0). Au înscris: Gheorghe (min. 14) și Mușat (min. 28).

(Relatări de la corespondenții :

P. Enache, C. Enea, N. Marcu, I. Mindrescu, N. Costin, Gh. Briotă, N. Constantinescu, I. Tă- năseșcu și V. Manoliu).

1. PETROLUL PL.	23	18	4	1	44-10	40
2. Gloria Buzău	23	9	5	25-15	27	
3. C.S.U. Galați	23	11	4	8	42-28	26
4. Reionul Săv.	23	11	4	8	26-28	26
5. Met. Plopeni	23	10	5	8	33-20	25
6. Oltul Sf. Gh.	23	10	5	8	24-19	25
7. C.S.M. Sv.	23	9	7	7	18-17	25
8. Prahova Pl.	23	9	5	9	30-26	23
9. F.C. Brăila	23	7	9	7	33-31	23
10. Unirea Focs.	23	9	5	9	23-24	23
11. C.F.R. Pașcani	23	9	4	10	28-25	22
12. Ceahlaul P.N.	23	10	2	11	27-33	22
13. Celuloza Cl.	23	9	3	11	23-27	21
14. Portul C-ța	23	6	8	9	24-21	20
15. C.S.M. Borz.	23	6	7	10	13-22	19
16. Vict. Tecuci	23	6	6	11	21-37	18
17. Minerul G.H.	23	6	4	13	23-33	16
18. Olimpia Rm.S.	23	4	5	14	16-47	13

ETAPA VIITOARE (24 aprilie): Unirea Focsani - Reionul Săvinești (1-2), Prahova Ploiești - Metalul Plopeni (1-2), C.S.M. Suceava - F.C. Brăila (2-2), Ceahlaul P. Neamț - Celuloza Călărași (0-1), C.S.M. Borzești - Portul Constanța (0-0), Olimpia Rm. Sărat - Petrolul Ploiești (0-6), Gloria Buzău - Oltul Sf. Gheorghe (0-0), Minerul Gura Humorului - C.S.U. Galați (0-3), Victoria Tecuci - C.F.R. Pașcani (0-1).

SERIA A II-a

CHIMIA RM. VILCEA - VOIN- TA BUCUREȘTI 3-0 (1-0). Au- torii golurilor: Ivana (min. 23), C. Nicolae (min. 58 din 11 m) și Stanca (min. 63). ELECTROPUTERE CRAIOVA - TEHNOLOGICAL BUCUREȘTI 6-4 (5-0). Au înscris: Palea (min. 6, 12), Stancu (min. 27), Toma (min. 33, 37) și Bondrea (min. 76 din 11 m). UNIREA ALEXANDRIA-F.C.M. GIURGIU 3-0 (1-0). A marcat: Voicilă (min. 28, min. 50 din 11 m și min. 80). STEAGUL ROSU BRAȘOV - FIACARA AUTOMECANICA MORENI 3-2 (1-2). Au înscris: Bueur (min. 13), Sulea (min. 53 din 11 m), Paraschivescu (min. 66), respectiv Ungureanu (min. 2), Gligore (min. 39). S.N. OLTEȚITA - TRACTORUL BRAȘOV 2-1 (1-0). Au marcat: Puchea (min. 28), Ghiulescu (min. 60 din 11 m), respectiv Dumitru (min. 77).

METALUL BUCUREȘTI - DI- NAMO SLATINA 3-0 (2-0). Au- torii golurilor: Tănase (min. 15), Georgescu (min. 21 și min. 64 din 11 m).

C.S. TIRGOVIȘTE - CHIMICA TIRNĂVENI 2-0 (1-0). Autorii golurilor: Tătaru (min. 10) și Tă- nase (min. 70).

NITRAMONIA FAGĂRAȘ - CHIMIA TB. MĂGURELE 3-2 (1-2). Au marcat: Ciutac (min. 43 din 11 m), Drăgoi (min. 73, 81), respectiv Bădăluță (min. 17, 38).

METALURGISTUL CUGIR-ȘOI-

MII SIBIU 1-1 (1-1). Au înscris: Floare (min. 40) pentru Metalur- gistul, Schwarz (min. 22) pentru Șoimii.

(Relatări de la corespondenții : P. Giornolu, St. Gurgui, M. Biz- zon, C. Gruia, V. Tușiu, N. Ște- fan, M. Avanu, R. Stoiciu și M. Vilceanu)

1. C.S. Tirgoviște	23	15	4	37-13	34	
2. Chimia Rm.V.	23	15	1	7	49-28	31
3. Steagul r. Bv.	23	14	1	8	34-22	29
4. Nitramonia	23	12	3	8	32-26	27
5. Dinamo Sl.	23	11	3	9	32-26	25
6. Metalul Buc.	23	10	4	9	30-30	24
7. Voința Buc.	23	10	4	9	18-22	24
8. Chimica Tv.	23	10	3	10	31-33	23
9. Unirea Alex.	23	9	4	10	23-20	22
10. Fl. Moreni	23	9	4	10	24-22	22
11. Met. Cugir	23	9	4	10	16-21	22
12. Tractorul Bv.	23	9	4	10	23-31	22
13. Electroputere	23	9	4	8	37-36	21
14. F.C.M. Giurgiu	23	7	7	9	30-31	21
15. Chimia Tr.M.	23	8	4	11	26-26	20
16. Șoimii Sibiu	23	7	5	11	22-29	19
17. S.N. Oltenița	23	8	1	14	19-35	17
18. Tehnometal Buc.	23	3	5	15	12-44	11

ETAPA VIITOARE (24 aprilie): Dinamo Slatina - Metalurgistul Cugir (0-1), Fiacara Automeca- nica Moreni - C.S. Tirgoviște (0-1), Șoimii Sibiu - Electropu- tere Craiova (1-4), Chimia Rm. Vilcea - Steagul roșu Brașov (1-3), Tractorul Brașov - Nitra- monia Făgăraș (1-2), Voința București - Unirea Alexandria (0-2), S.N. Oltenița - Chimia Tr. Măgurele (0-2), Tehnometal București - F.C.M. Giurgiu (1-4), Chimica Tîrnăveni - Metalul București (2-3).

SERIA A III-a

STICLA TURDA - IND. SIR- MEI C. TURZII 1-0 (1-0). Uni- cul gol a fost realizat de Solo- mon (min. 14).

AURUL BRAD - C.I.L. SI- GHET 5-1 (2-0). Autorii goluri- lor: Ghiță (min. 31, 37, 81), To- per (min. 58), Petrișor (min. 81), respectiv Arezano (min. 78).

GLOBIA BISTRITA - DACIA ORĂȘTE 1-0 (0-0). A înscris: Ciocan (min. 56 din 11 m).

C.F.E. CLUJ-NAPOCA - U. CLUJ-NAPOCA 2-0 (2-0). Auto- rii golurilor: Fegean (min. 14) și Boca (min. 33).

ARMĂTURA ZALĂU - F. C. BAIĂ MARE 1-0 (1-0). A mar- cat: Barbu (min. 2).

MUREȘUL DEVA - VICTORIA CĂLAN 2-0 (1-0). Au înscris: Seilmes (min. 43), Dosan (min. 84).

OLIMPIA SATU MARE - MI- NERUL CAVNIC 2-0 (1-0). Au marcat: Kaizer (min. 25), Marcu (min. 81).

U.M. TIMIȘOARA - C.F.R. TI- MIȘOARA 1-0 (0-0). Autorul go- lului: Gutuli (min. 62).

RAPID ARAD - MINERUL LU- PENI 2-1 (0-1). Au înscris: Capet (min. 75 din 11 m și min. 78), respectiv Leca (min. 7).

(Relatări de la corespondenții :

P. Lazăr, Al. Jurcă, I. Toma, I. Pocol, M. Bonțoiu, I. Jura, Z. Covaci, C. Crețu și N. Strejan)

1. OLIMPIA S.M.	23	16	3	4	41-11	35
2. Gloria Bistr.	23	12	3	8	35-27	27
3. Aurul Brad	23	11	3	9	32-25	25
4. C.F.R. Tim.	23	12	1	10	27-22	25
5. U.M.T.	23	11	2	10	42-23	24
6. F.C. Baia M.	23	10	4	9	36-23	24
7. Mureșul Deva	23	10	3	10	23-26	23
8. Armătura Zalău	23	9	5	9	25-29	23
9. U. Cl.-Nap.	23	10	3	10	18-23	23
10. Vict. Călan	23	10	3	10	26-34	23
11. C.F.R. Cl.-Nap.	23	9	4	10	26-28	22
12. C.I.L. Sighet	23	9	4	10	25-33	22
13. Rapid Arad	23	9	3	11	28-32	22
14. Ind. simej C.T.	23	8	3	12	29-38	19
15. Min. Lupeni	23	8	2	12	23-30	20
16. In. simej C.T.	23	8	3	12		

SPORTIVI ROMÂNI ÎN ÎNTÎLNIRI INTERNAȚIONALE

La rugby, în Campionatul european F.I.R.A.

STEUA BUCUREȘTI — PE LOCUL 2 ÎN „CUPA CAMPIONILOR EUROPENI” LA SPADĂ

O comportare fără precedent a spadasiilor de la Steua București, la actuala ediție a „Cupei campionilor europeni” de la Heidenheim, unde au reușit să se califice în finala competiției în compania formației F. C. Tauberbischofsheim (R.F.G.). În sferturi de finală spadasiții bucureșteni au înțrecut, la tușaveraj (58-64) e-

chipa campioană a Ungariei, iar în semifinale pe aceea a Franței, cu 8-7. Titlul de campioană a Europei la spadă a revenit scrimerilor la F. C. Tauberbischofsheim care au dispus cu scorul de 8-3 de reprezentanții campioanei țării noastre. Pentru Steua au punctat Angelescu, Iorgu și Bărăgan.

FLORETISTELE NOASTRE ÎȘI CONFIRMĂ VALOAREA: LOCUL 2 ÎN „CUPA BIELORUSIEI”

La Minsk, în tradiționala competiție feminină de floretă dotată cu „Cupa Bielorusiei”, echipa reprezentativă a României a reușit o frumoasă performanță, situându-se pe locul 2 — din 17 formații participante — după selecționata Ungariei, în fața căreia a pierdut cu 5-9.

De remarcat că în semifinalele floretistele noastre au dispus cu scorul de 9-6 de puternica selecționată a R.S.S. Bielorusie. În meci pentru locul 3, sportivele R.S.S. Bielorusie au înțrecut cu 9-4 pe cele ale R. D. Germane.

SELECȚIONATA DIVIZIONARĂ — B.O.S.A. (Marea Britanie) 48-7 LA RUGBY

Aflată la cea de-a doua evoluție în fața publicului bucureștean, formația britanică B.O.S.A. a servit ieri drept sparing-partener Selecționetei noastre divizionare, în fapt locul reprezentativ pentru meciul de simțată, de la Barcelona, dintre România și Spania. Fără a se întrebuița prea mult, selecționabilii au câștigat lejer, cu 48-7 (28-0). Oaspeții (din rândul cărora am reținut numele mijlocașului la grămadă Hester și al „liniei a II-a” Hoade) au acuzat clar handicapul de tehnicitate, gabarit și potențial fizic.

Varga una, scorul final devenind astfel 48-7 în favoarea Selecționetei divizionare române, care a aliniat formația: Bucos — Ianusevici, Nica, Varga, Motrescu — Alexandru, Paraschiv — Murariu, Dumitru, Stoica — Pinte, Daraban — Băcioiu, Ortelecan, Dinu. A arbitrat galezul M. Joseph, unul dintre cei mai cunoscuți arbitri din lume.

Geo RAETCHI

CAMPIONATUL EUROPEAN

Rezultatele partidelor întreprinse au consolidat victoria echipei României (numărul 1 pe tabela de concurs) în fața celei a Angliei (numărul 8) din turneul final al campionatului european de șah. Scorul de 5½-2½ a fost realizat astfel: Gheorghiu — Hartston 1-0, Mestel — Ghișescu 0-1, Webb — Ungureanu 0-1, Stean — Ciocălăie, Vaisman — Whitely, Urzică — Bellin și Speelman — Pavlov remize (Ghindă s-a îmbolnăvit și nu va putea juca). Celelalte rezultate finale ale primei runde: U.R.S.S. — Cehoslovacia 6½-1½, Iugoslavia — Ungaria 4½-3½, Bulgaria — R. F. Germania 5½-2½.

În runda a 2-a, formația noastră a pierdut în fața Ungariei (care numără 6 mari maestri): 2½-5½ (Gheorghiu — Portisch ½-½, Ribil — Ciocălăie 1-0, Subă — Sax ½-½, Csom — Ghișescu 1-0, Vaisman — Adorjan ½-½, Vadász — Ungureanu 0-1, Urzică — Farago 0-1, Barczay — Stoica 1-0). În celelalte meciuri: U.R.S.S. — Iugoslavia 6-2, Anglia — Bulgaria 5-3, R. F. Germania — Cehoslovacia 6-2.

În runda a 3-a, partenera de joc a echipei României a fost puternica selecționată a U.R.S.S., care, după încheierea a cinci

ECHIPA ROMÂNIEI PE PRIMUL LOC ÎN TURNEUL DE CALIFICARE LA C. E. DE BASCHET-JUNIOARĂ

ORADEA, 17 (prin telefon). Evoluind la un nivel ridicat și câștigând net toate partidele susținute, reprezentativa de baschet junioară a României (antrenori Gabriel Năstase și Ileana Ghiță) a câștigat turneul desfășurat în sala A. S. Armata din localitate și s-a calificat — împreună cu a doua clasată, formația Israelului — pentru campionatul european rezervat acestei categorii de jucătoare. Simbătă, lotul român a realizat recordul de scor al turneului, disputând de Scoția cu 127 — 34 (58-13). Punctele

echipei țării noastre: Cuțov 22, Fotescu 15, Marceș 19, Filip 16, Gross 8, Tănăsescu 3, Szabo 18, Radu 4, Ciubăncan 11, Constantinescu 11. A doua zi, selecționata română a întâlnit un adversar mai dificil, echipa Israelului, de care s-a detașat, însă, începând din min. 12 (scor 19-18) realizând în final scorul de 74-59 (37-27). Alte rezultate: Israel — Austria 95-56 (48-21), Austria — Scoția 63-42 (28-18). Clasament final: 1. România 6 p. 2. Israel 5 p. 3. Austria 4 p. 4. Scoția 3 p. Ilie GHIȘA, cosp.

C. ALEXANDRU, N. GINGĂ ÎN TURNEUL INTERNAȚIONAL

PERNIK, 17. În Sala sporturilor din localitate au avut loc, vineri, simbătă și duminică întrecerile marelui turneu internațional de lupte greco-romane „Memorialul Nikola Petrov”, competiție aflată la a XV-a ediție. Sportivii români, deși au înfruntat luptători valoroși din numeroase țări au reușit un frumos succes:

ȘI I. PĂUN VICTORIOȘI ÎN LUPTE AL BULGARIEI

Constantin Alexandru (cat. 48 kg), Nicu Gingă (cat. 52 kg) și Ion Păun (cat. 62 kg) au cucerit primul loc la categoriile respective. O comportare meritorie a avut și tinărul Petre Dicu, care s-a clasat pe locul secund la cat. 90 kg. Învingători la celelalte categorii au ieșit sportivi sovietici și bulgari.

ILIE NĂSTASE ȘI ION ȚIRIAC ÎN TURNEELE DE LA HOUSTON ȘI BUENOS AIRES

În turneul de tenis de la Houston (Texas) urmau să se joace semifinalele: Ilie Năstase — Vitas Gerulaitis și Adriano Panatta — Eddie Dibbs; ele au fost aminate din cauza unei ploii torențiale. În ultimele

sferturi, Panatta învinsese pe Rosewall cu 1-6, 6-3, 6-4, iar Dibbs întrecuse pe Solomon cu 7-6, 6-1.

În sferturile de finală ale turneului de la Buenos Aires, italianul Bertolucci a câștigat cu 6-3, 9-7 partida cu Ion Țiriac, iar argentinianul Canno l-a învins pe Taroczy cu 6-3, 6-3. În semifinale se vor întâlni Villas cu Bertolucci și Canno cu Fibak. În finala probei de dublu cuplul Ion Țiriac — Wojtek Fibak urmează să întâlnească perechea argentiniană Villas — Alvarez.

DE ȘAH PE ECHIBE

partide, conduce cu 3-2: Karпов — Gheorghiu 1-0, Ciocălăie — Petrosian ½-½, Balasov — Subă 0-1, Ghișescu — Gheller ½-½, Pavlov — Sveșnikov 0-1. Partidele României — Vaisman, Urzică — Teșkovski și Dorfman — Ungureanu s-au întrerupt. Alte rezultate: Bulgaria — Cehoslovacia 3½-3½ (1), Ungaria — Anglia 3½-½ (4), Iugoslavia — R. F. Germania 2½-1½ (4).

Clasamentul după 3 runde: U.R.S.S. 15½ (3), Ungaria 12½ (4), Bulgaria 12 (1), R. F. Germania 10 (4), România 10 (3), Iugoslavia 9½ (4), Anglia 8 (4), Cehoslovacia 7 (1).

● În runda a doua a turneului feminin de șah de la Budapesta, maestra română Elisabeta Polihroniade a remizat cu Eva Kasz (Ungaria), iar în runda a treia a câștigat partida cu Worch (R.D.G.), totalizând 1,5 puncte (o partidă aminată). În fruntea clasamentului, cu 2 puncte, se află Așarumova (U.R.S.S.), Honfi și Kriszan (Ungaria).

● Turneul feminin de șah de la Bydgoszcz (Polonia) a continuat cu runda a doua, în care Emilia Chiș (România) a câștigat la Malgoszata (Polonia).

C. M. DE HANDBAL TINERET

În Suedia au continuat întrecerile din cadrul Campionatului mondial de handbal masculin rezervat echipelor de tineret.

Evoluind în cadrul turneului pentru locurile 9-16, reprezentativa României a întâlnit, la Göteborg, formația Elveției. Jucătorii noștri au prestat de această dată un handbal de calitate, atacând cu curaj și apărându-se atent. După ce au condus la pauză cu 13-6, ei au obținut în final o victorie concludentă, tabela de marcaj indicând scorul de 25-16. În continuare, echipa României va întâlni formația Kuweitului.

În cadrul turneului pentru locurile 1-8, într-un veritabil meci-cheic, selecționata U.R.S.S., una dintre principalele favorite la titlul mondial, a depășit echipa Iugoslaviei cu scorul de 16-12.

Alte rezultate: Suedia — Danemarca 25-19, R.F. Germania — Ungaria 16-12, Franța — Olanda 26-18.

TELEX • TELEX • TELEX • TELEX • TELEX • TELEX

BASCHET ● La Dimitrovgrad, în turneul de calificare pentru C.E. de juniori: Turcia — Portugalia 96-45, Elveția — Siria 79-58; Bulgaria — Cehoslovacia 76-58. ● La Mannheim (R.F.G.), în semifinalele „Trofeului Albert Schweitzer”, rezervat juniorilor: S.U.A. — R.F.G. 146-47; Spania — Turcia 81-69. ● În turneul masculin de la Szolnok: Ungaria — Bulgaria 121-101; Grecia — Finlanda 98-88. ● Campionatul U.R.S.S. a fost câștigat de T.S.K.A. Moscova care a dispus în finală de Dinamo Tbilisi cu 113-91.

HOCHEI ● La Praga, Cehoslovacia — Canada 7-2 (3-1, 0-0, 4-1); au marcat Stastny (2), Pouzar, Novak, Esherman, Halupa, Bubi, respectiv Valji și Larosh.

NATAȚIE ● În turneul celor 6 națiuni de la Rotterdam, Masculin: 200 m bras — Tarasov (U.R.S.S.) 2:23,29; 100 m liber — Guarducci (Italia) 52,31; 1500 m liber — Andersson (Suedia) 15:41,84; 200 m spate — Mikolutki (U.R.S.S.) 2:07,66. Feminin: 200 m liber — Annelies Maas (Olanda) 2:05,64; 200 m bras — Deborah Rudd (Anglia) 2:38,43.

ȘAH ● În turneul de la Bogota, după 9 runde conduce Panno 7½ (1), urmat de Castro (Columbia) 7 p și Garcia (Cuba) 6½ (1).

SCHI ● Sialomul special de la Limona (Italia) a revenit lui Gustavo Thoeni, urmat de Radici și Bieler (toți din Italia).

TENIS ● În turul 2 al Cupei Davis, zona europeană, la Uppsala,

MARATONUL DE LA BOSTON

NEW YORK (Agerpres). — Tradiționalul maraton internațional de la Boston, care se va desfășura astăzi, luni, va reuni la startul probei aproape 3000 de participanți. Principalul favorit al cursei, care măsoară 42,195 km, este atletul american Bill Rodgers. El deține recordul traseului de la Boston, pe care l-a parcurs în trecut în 2h 09:55.0. Alături de el, șanse de victorie au de asemenea Jack Fultz (S.U.A.), învingător în ediția de anul trecut, Mario Cuevas (Mexic), José de Jesus și Eduardo Pacheco, ambii din Porto Rico.

FOTBAL meridiane

CAMPIONATE

R. D. GERMANIA (etapa 22): Vorwärts Frankfurt pe Oder — Wismut Aue 1-0; Sachsenring Zwickau — Stahl Riesa 2-0; Dynamo Dresda — Lokomotive Leipzig 3-1; Union Berlin — Hansa Rostock 2-0; F. C. Karl Marx-Stadt — F. C. Magdeburg 1-2; Chemie Halle — Dynamo Berlin 1-1; F. C. Carl Zeiss Jena — Rot-Weiss Erfurt 2-1. Primele clasate:

1. Dynamo Dresda 22 13 5 4 58-27 31
2. F. C. Magdeburg 22 12 4 6 41-27 28
3. Carl Zeiss Jena 22 12 4 6 39-27 28

UNGARIA (etapa 25). Ujpesti Doza invinsă la scor de Vasas (4-1) este amenințată de Ferencváros (1-1 cu Seghedin) și de Honvéd (2-0 cu Csepel). Alte rezultate: Győr — M.T.K. 1-0; Szombathely — Zalaezerszeg 1-0; Dunaujváros — Békéscsaba 0-0; Diosgyőr — Tatabánya 1-1; Dorog — Kaposvár 2-1.

1. Ujpesti Doza 25 18 2 5 70-36 38
2. Ferencváros 25 15 7 3 58-23 37
3. Honvéd 25 16 5 4 40-27 37

R. F. GERMANIA (etapa 30). Lupta pentru primul loc a devenit deschisă în urma înfringerii Borussia Mönchengladbach cu 1-0 de către Schalke 04 la Gelsenkirchen și a victoriei reputeate de Eintracht Braunschweig la Vf.L. Bochum (2-0). Surprind scorurile mari: F. C. Köln — M.S.V. Duisburg 5-2; Eintracht Frankfurt pe Main —

Werder Bremen 7-1; Saarbrücken — Bayern München 6-1! (Săptămîna trecută și-a făcut reîntrirea Gerd Müller, care a debutat cu un gol marcat în primele 30 de secunde). Alte rezultate: Tennis Borussia — Hertha 2-0!; Hamburger S. V. — Karlsruhe 2-1.

1. Bor. Mönchengl. 30 16 7 7 49-29 39
2. Eintr. Braunsch. 30 13 12 5 47-36 38
3. Schalke 04 30 14 8 8 65-47 36

ITALIA (etapa 25). Catanzaro — Verona 2-1, Cesena — Torino 0-3, Juventus — Bologna 2-1 (s-a jucat simbătă), Lazio — Genoa 4-1, Milan — Foggia 0-0, Napoli — Inter 0-3 (s-a jucat simbătă), Perugia — Roma 3-0, Sampdoria — Fiorentina 2-2.

1. Juventus 25 19 4 2 42-18 42
2. Torino 25 17 7 1 42-13 41
3. Inter 25 9 11 5 30-19 29

ÎN PRELIMINARILE C.M.: AUSTRIA — TURCIA 1-0

În grupa a 3-a a preliminariilor C.M., Austria a dispus, ieri, la Viena cu 1-0 (1-0) de Turcia, prin golul marcat de Schachner (min. 43).

În urma acestui rezultat, clasamentul grupei se prezintă astfel:

1. Austria 2 2 0 0 2 4
2. Turcia 3 1 1 1 5 2 3
3. R.D. Germană 2 1 1 0 2 1 3
4. Malta 3 0 0 3 0 6 0

Următorul meci: Austria — Malta (30 aprilie).

CICLIȘTI ROMÂNI

LA „PREMIUL ANNABA”

ALGER, 17 (Agerpres). — Cursa prolog pe echipe a competiției cicliste „Premiul Annaba”, ce se desfășoară în Algeria, a revenit selecționetei U.R.S.S., urmată de Suedia, România și R.D. Germană. Prima etapă, Elhadjar — Guelma (59 km), a fost câștigată de Eugen Rapp (U.R.S.S.). În 1h 29:16,0, secundat de Kalis (Cehoslovacia).

HOCHEIȘTII ROMÂNI ȘI-AM INCHEIAT PREGĂTIRILE PENTRU „MONDIALE”

Ultimul joc de verificare a echipei reprezentative de hochei înaintea startului la campionatul mondial de la Viena, a avut loc ieri tot în compania echipei de tineret a Cehoslovaciei. Deși a jucat fără cinci titulari (Varga, Pană, Ioniță, Gheorghiu și Axinte) și l-a folosit pe Turceanu doar o repriză, echipa României a

câștigat și această a treia întâlnire. Scorul general 3-1 (1-0, 1-1, 1-0) a fost realizat prin golurile înscrise de Vișan 2, Pisaru și, respectiv, Stras.

Cu acest meci s-au încheiat pregătirile echipei noastre în vederea C.M. Hocheiștii români vor pleca mierne, pe calea aerului, la Viena. (C. Antonescu).